
Номер байта Значение

0 0x01 – пакет с результатом измерения

1,2 Не используются

3..6 Результат измерения в ммоль/л, умноженный на 100
(сначала младший байт)

7 Режим работы прибора при измерении:
0 — сыворотка
1 — кровь
2 — моча

Примечания:
1. Остальные данные в пакете следует игнорировать
2. После получения пакета результат необходимо умножить на 1,05.

Дополнительно для режима:
— кровь, результат необходимо умножить на 1,2;
— моча, если результат меньше 2,0 ммоль/л, то он равен нулю. В остальных случаях 
из результата вычесть 2 ммоль/л и полученное значение умножить на 1,02;

3. Вышеуказанная информация справедлива для приборов версии 3.xx и выше.
4. Приборы версии 4.xx и выше имеют возможность передавать пакеты с расширенной 

информацией (например, номер прибора, версия, используемый дозатор и прочее).


